

# 4 Muertos en Soyapango y 4 en Antiguo Cuscatlán

En la colonia Las Flores, de Soyapango, fueron reconocidos legalmente ayer los cadáveres de un hombre y una mujer. El primero estaba decapitado. En Antiguo Cuscatlán, en colonia Lomas de San Francisco, estaban muertas a tiros dos mujeres y en el cantón El Espino reconocieron dos cadáveres decapitados, que se encontraban encalzoncillos.

En cuanto a los muertos de Soyapango, en el Juzgado informaron que fueron identificados como el Br. Juan Héctor Andrade Silva, de 27 años y la señorita Rina Benítez Bonilla, de 19, quien residía en el barrio El Progreso,

de aquella misma ciudad. El cadáver de Andrade, además de estar decapitado tenía tres balazos. La señorita Benítez presentaba un balazo y dos machetazos.

Sobre los muertos de Antiguo Cuscatlán, informaron que las dos mujeres eran más o menos de unos 18 a 20 años. Una tenía la cara destrozada a tiros y la otra presentaba de fuera los intestinos a consecuencia de los múltiples balazos, según el informe judicial.

De los dos decapitados dijeron que uno era de 19 años y otro más o menos de 21.

## Piden Lista de Personal para Extender Vialidad

Lista de empleados para extenderles el boleto de vialidad, solicita la alcaldía al comercio y la industria.

Al respecto, hemos recibido el comunicado que dice:

"La Municipalidad de San Salvador pide al co-

mercio e industria que tenga personal a su servicio, envíen listado de las personas empleadas para extenderles el boleto de Vialidad y evitar de esta forma aglomeraciones en un futuro próximo.

"La misma excitativa se hace también a las oficinas públicas autónomas y semi-autónomas para que también envíen sus listas al Departamento de Vialidad, con lo cual colaboran en el mejor servicio que se presta a la ciudadanía en este sentido.

"También al público que obtiene el boleto de Vialidad en San Salvador, se le invita para que concurra a obtener su documento que le es de suma importancia para sus transacciones comerciales.

"A la fecha, afirma el Tesorero Municipal, don Pedro Velásquez, muchas empresas ya enviaron sus listados y los empleados ya tienen sus boletos de vialidad, lo cual se agradece.

"Tradicional y legalmente, el Boleto de Vialidad se exige por parte de la Policía Municipal capitalina, en Agosto y en esta oportunidad, a manera de excitativa, se hace el recordatorio a los encargados de enviar las listas y dinero tanto de la empresa privada como del gobierno para evitarnos contratiempos posteriores".



**REPARAN EL BOULEVARD.**— Todos los años, antes de que se establezca la estación lluviosa, DUA envía cuadrillas de trabajadores al Boulevard del Ejército a realizar trabajos de reparación, para evitar que se arruine con las lluvias. Esta vez, los trabajos comprenden colocación de tuberías de desagües, para prevenir inundaciones en esa arteria de bastante movimiento. Para no atrazar el paso de vehículos, los trabajos se efectúan únicamente los fines de semana.

## Preparan el Centenario del Liceo Salvadoreño

Eventos culturales, religiosos, sociales y deportivos se desarrollarán con motivo de las celebraciones del primer centenario de fundación del Liceo Salvadoreño, en San Salvador.

Ya se están integrando las diferentes comisiones para realizar los eventos. Tentativamente se ha señalado el 15 de agosto para celebrar el centenario.

Ya se efectuó la primera reunión de los organizadores. Por parte de los Hermanos Maristas han sido nombrados: hermano Ricardo Herrera y hermano José Luis Trigueros. Por el alumnado, Mauricio Marcelo Dehais y Alvaro Enrique Maida. Por los padres de familia, Dr. Ricardo Alfredo Maida y Cnel. Alfonso Eusebio Cotto. Por el personal docente, profesor Héctor Augusto Rosales Ulloa. Por ADEMAR, Eduardo Santos y Arq. Pedro Antonio Angel.

Dijeron que a la celebración del centenario del Liceo Salvadoreño serán invitados delegados de instituciones educativas de países de Centro América y el Caribe.

Fue en 1881 cuando se

fundó el primer colegio dirigido por Hermanos Maristas aquí en El Salvador. Por muchos años, funcionó este colegio frente al edificio de la Policía Nacional, en el barrio La Vega. Luego, hace unos 25 años, se construyó el moderno edificio sobre la 3ª Calle Poniente, donde funciona y cuenta con instalaciones

deportivas, el gimnasio Champagnat, aulas, auditorio, capilla, etc.

En dicha institución educativa se han formado varias generaciones de salvadoreños, entre los cuales, se han destacado muchos en los campos de la ciencia, las letras y las artes.

## Descubren Terroristas en un Cerro

Un grupo de subversivos bien equipados, que están ubicados en el cerro Erasmón, donde tienen montado un campamento, fueron descubiertos por las autoridades militares.

Campeones de los cantones que pertenecen a San Antonio La Cruz, Nombre de Jesús y Arcatao, en Chalatenango, denunciaron que ellos han abandonado sus casas y propiedades agrícolas, por las continuas incursiones que hacen los extremistas en esa región, donde han sembrado el terror y la zozobra.

Los subversivos se han apoderado de la cima del citado cerro, donde tienen montadas varias fortificaciones, situadas a unos 3 kilómetros y medio de la presa hidroeléctrica "5 de Noviembre", conocida como la Chorrera del Guayabo.

Muchas familias campesinas de esos lugares han huido a Ilobasco y otros lugares, en busca de protección. Dijeron que los extremistas les han exigido dinero, alimentos y se han llevado aves de corral y hasta ganado vacuno. También les exigieron que abandonen esos lugares, porque pronto llegarán allí otros grupos subversivos.

También informan los campesinos que los subversivos llegan a esos lugares, arriando ganado y con bestias de carga en las

## Inspeccionan Cultivos de Algodón en el País

El Departamento de Defensa Agropecuaria del MAG, realiza, a nivel nacional, inspecciones en cultivos de algodón para constatar la incorporación de rastros a la tierra.

Defensa Agropecuaria —dice informe del MAG— reitera que es obligación de los algodoneeros incorporar los rastros para asegurarse que en la próxima temporada no haya incremento de las plagas que atacan el cultivo, uno de los productos tradicionales de exportación y por lo tanto, generador de divisas.

Al no incorporar los rastros inmediatamente después de haber levantado la cosecha —añade el MAG— se está contribuyendo a que estas plagas proliferen y la siembra próxima sea menos productiva.

Los técnicos del Departamento de Defensa Agropecuaria están destacados actualmente en las distintas zonas algodoneeras, para dar indicaciones a los agricultores en lo relativo a la incorporación de los rastros y además, para que atiendan lo que dicta el Reglamento para cultivar algodón en lo referente a los distanciamientos que tienen que guardar para sembrar y así evitar accidentes de envenenamiento, los cuales pueden costar vidas humanas y de

animales. La fecha límite que señala el Reglamento para cultivar algodón es hasta el 15 de marzo de cada año. Defensa Agropecuaria sugiere obtener cosechas mejores, evitando y controlando las plagas y enfermedades de este importante cultivo.

## Pide Castigo Contra Homicida de su Esposo

La señora Margarita de Jesús viuda de Portán, de 60 años, pidió ayer en el Juzgado 7º de lo Penal de San Salvador que castiguen al causante de la muerte de su esposo Valentín Portán, que era de 63 años y quien fue ultimado de un tiro en la cara, en Oloculta, el 2 como a las 3 y media de la tarde.

La ofendida dijo que el homicida de su esposo es el agente de la Policía de Aduana Isabel de Jesús Cabezas, quien se encuentra a la orden del tribunal y afirmó que no había ningún motivo para que su esposo fuera muerto de un balazo. Afirmó que el hechor usó un rifle "Checo", con el cual le destruyó la cabeza.

La ofendida dijo que tenía 39 años de casada con Valentín, quien era un



**DONATIVO.**— (Chalchuapa). El Club de Leones donó al hospital un lote de medicinas, ropa y artículos de primera necesidad. Hacen la entrega, Carlos Escobar Guinea, Rigoberto Guido, Jorge Azucena y José Roberto Jiménez, al director, Dr. Ricardo A. Genovés. (2º a la derecha).